

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Трое появились не случайно-2. Мила.

С той памятной поездки на дачу прошло больше пол года. Были еще пару встреч, но уже усеченным и измененным составом. Не принесли они особого удовлетворения, на мой взгляд, никому. Так&#8230; просто возможность побухать, посмотреть новую порнушку, ну, и попутно трахнуть. Мне тоже казалось, что после тех весенних приключений на природе, уже трудно чем-то удивить и меня и остальных. Мы тогда переплюнули самих себя и выложились за один раз, показав всё накипевшее и потребное на ту минуту. Не желая продолжать тягомотину с принуждением себя любимого, постарался забыть о тех знакомых, что сделать оказалось очень легко, т.к. звонков больше не было, про меня забыли точно так же&#8230; Чуть погоревав, повспоминав бывшее, стал всерьез подыскивать новых партнеров, соответствующих критериям. Но дело оказалось не таким легким, как в прошлый раз. По объявлениям в газете нашел несколько супружеских пар, но меня это не устраивало. Там хотели видеть во мне либо просто &#171;болельщика&#187;- созерцателя их супружеского секса, без малейшего права на прикосновение к даме, либо слышать не хотели даже о бисексе&#8230; Короче, я было уже поник совсем, коротая свои холостяцкие вечера за каким-то отвлекающим занятием. Но мысли предательски возвращали меня в наш прежний коллектив, мне хотелось всё больше и больше&#8230;

Вот и сегодня вечером я сидел в комнате и слушал &#171;вполголоса&#187; новый альбом Axel Rudi Pell. После предыдущего гениального, этот выглядел довольно достойно, мало чем уступая предшественнику. Заслушавшись чарующим голосом Джиоли, развалился в кресле и качал в такт ритму ногой. Внезапно сквозь крутейший сольный запил Аксея пробила жалобная трель телефона на стенке, потом еще и еще&#8230; Высказав все о звонившем, нажал на паузу и потопал к телефону: &#171;Какого там хера?&#187; Однако, сняв трубку и недовольно дакнув в неё, тут же осекся, несколько поразившись приятному женскому голосу на той стороне:

&#8212; А мне бы Сергея услышать&#8230;

Я тут же подтвердил своё наличие у аппарата, а девушка продолжала ворковать:

&#8212; Меня Мила зовут. Извините за вторжение и не удивляйтесь моей наглости. Я подружка Вики&#8230;

И так, как спросить, какой именно Вики, было неприлично, в голове моей мозг начал работать со скоростью банковской счетной машинки, перебирая имена моих знакомых, выискивая там девушек с таким именем. Зависла пауза, которую тут же нарушила новая знакомая Мила, так и не дав мне вспомнить всех моих прежних Вик:

&#8212; Та самая Вика, что ездила с вами на дачу весной.

Я аж подпрыгнул от такого оборота! Вот это новости!

А Мила все ворковала своим бархатным голоском, как бы предупреждая мои новые законные вопросы. Выходит, что мой телефон ей дала Вика, а той в свою очередь его поведала Ольга.

Мне было приятно общаться с обладательницей такого сексуального голоса, который через наушник телефона проникал в моё тело и овладевал им, прочно обосновываясь в самом сокровенном месте, где я и почувал странное оживление и шевеление. Почему-то Мила вызывала во мне симпатию. Не видя её ни разу, не имея понятия, я уже рисовал себе картину этой девушки только по её голосу. И получалось очень неплохо, тем более она говорила

беспрестанно, взяв бразды беседы в свои руки. Мне удалось вставить пару слов, пока она переводила дыхание:

«А Мила это Радмила?» спросил я прямо, вспомнив к месту югославскую певицу семидесятых Караклаич.

На том конце конце послышался звонкий смех, сквозь который новая знакомая возразила: «Нееет! Всё гораздо проще и прозаичней. Мила это Людмила, или девушка, милая людям.

Я живо откликнулся на шутливый тон и поддержал:

«Ну, если девушка действительно так же мила и искусна, как и подруга Вика, то вне сомнения, это будет настоящая Милая Мила!

Беседа продолжалась весь вечер, трубка раскалилась, обжигая ухо, но прекратить это не было сил. До меня стало доходить, что Мила и Вика подруги детства, а меж такими секретов практически не существует ни в чем. Вот и у них так получилось, что Вика давно подседа на свинг в тайне от любимого мужа. Но этой тайной поделилась с лучшей подругой. Порой, собравшись за чисто женскими дружескими посиделками с бутылочкой Мартини, они обсуждали по детально такие встречи. В одной из таких бесед, Вика поведала подруге про нашу ту самую знаменательную поездку на дачу. Она так ярко расписала со всеми подробностями все наши приключения, что Мила не могла отойти от рассказа с неделю. Упомянуто там было конечно и обо мне. Вот откуда такое внимание к моей персоне и такой неожиданный звонок.

Сколько раз Вика пыталась затащить с собой подружку, но та ни в какую! И не то, чтобы не хотелось, а даже напротив, очень хотелось, но что-то останавливало в последний момент. Однако, оставшись вновь одна, Мила вспоминала все сцены, описанные подругой, и живо представляла себя там на её месте. От этого делалось горячо и влажно внизу, а вверху начинал плавиться мозг от видений и грёз. И в такие моменты Мила готова была отдаться любому и каждому, согласна была бегом бежать за подругой в вертеп разврата. Ею тут же обурежала дикая страсть, которую пыталась загасить с помощью своих новых игрушек. Сорвав с себя одежды, девушка выбирала из многочисленных своих «кавалеров» три самых понравившихся и пускалась во все тяжкие на своей просторной постели. В мозгу со скоростью кинопроектора мелькали кадры сцен, описанных Викой накануне. Вот она видит подругу, стоящую на коленях раком, с заманчиво откинутым задом и раскрытым ртом. Сзади к ней подходит парень со стоячим членом наперевес, словно пехотинец, идущий в последнюю свою атаку с винтовкой. Тут же его член проникает в лоно Вики. Мила уже сама стоит раком и вставляет в себя самый крупный новый вибратор с крупной головкой и рельефной поверхностью, очень реально напоминающий настоящий мужской орган. Головка уперлась внутри, стенки влагалища плотно обхватили новый предмет. Девушка крутнула колесико вибратора до половины, услышав приятное жужжание. А что там с Викой? А Вика уже заглатывает член второго парня, широко раскрытым ртом. Поэтому Миле остается поднести к губам не менее солидный фаллос из киберсиликона и проглотить его;

Терзания своего организма таким образом затягивались порой до нескольких часов. Девушка меняла позы, меняла игрушки, меняла фантазии, но непременно получала удовольствия лишь от мысли групповой встречи. Все её помыслы, в конце концов, свелись к этому. И когда уже она готова была попросить подругу взять её с собой, вдруг в жизни появился мужчина, точнее МУЖ лучшей подруги Вики.

Беседу мы закончили далеко за полночь. Несколько раз прерывались для перекура, и вновь телефон настойчиво призывал продолжить общение. Узнав много интересного, мы сговорились встретиться завтра уже очно. О цели встречи даже и заикаться не стоило. После такой беседы было и так всё ясно, как божий день. Мила после непродолжительных встреч с новым любовником созрела &#8212; таки для групповушки и для воплощения своих сокровенных желаний. Вот на меня и пал её выбор, стало быть, надо помочь девушке. Единственным условием было не упоминать даже во сне имя Вики при Олеге. Он не в курсах о проделках благоверной, тем более не стоит афишировать наше с ней знакомство вообще. Я дал обет молчания и побожился не проронить ни слова, как герой-комсомолец на пытках в гестапо.

О Л Е Г

Надо понимать, что молодого человека очень напрягали в последнее время внезапные и частые отлучки жены по работе. Причем, участились ночные дежурства и вызовы в выходные дни. Вот и в тот день Вику срочно вызвали в больницу. Расцеловав дочку, чмокнула в щеку мужа, обдав диоровским ароматом:

&#8212; Пока! Постараюсь завтра быть пораньше&#8230;И выпорхнула в дверь, крутнув аппетитным задом, эффектно обтянутым коттоном.

Олег сидел, растерянно глядя на дверь, за которой только что скрылся образ милой жены. До сего момента у него в голове не было мысли ревновать её, даже предположить что-то не мог. Все в их семье шло гладко и складно. Но вот сейчас он как-то по-иному взглянул на этот зад жены, причем не взглядом любящего мужа, а глазами хищного голодного мужика, жаждущего секса. И вот тут впервые закрались сомнения в его голову. С кем бы поделиться мыслями? И тут, как спасение, зазвонил телефон. Олег живо поднял трубку, ожидая услышать кого-то из друзей, но это была подруга жены Мила. Что-то она ей срочно понадобилась прямо сейчас. Олег огорчил девушку, сказав, что ту срочно вызвали на ночное дежурство, поэтому будет только завтра. Мила как-то через чур правдоподобно выразила бурные сожаления, а потом невзначай бросила:

&#8212; А ты чем занят?

&#8212; Абсолютно ничем. Свободен, словно птица в облаках, &#8212; пропел он в трубку, подражая Кипелову.

Мила после небольшой паузы вдруг пригласила к себе прямо сейчас:

&#8212; Забегай&#8230;Посидим, выпьем винца, поболтаем&#8230;

Олег обрадовался такому обороту, вот и собеседник толковый, с кем поделиться наболевшим. Ну не к тёще же идти с таким вопросом?

Наскоро собрав дочурку-шестилетку, направился в сторону дома тёщи, которая была только рада появлению любимой внучки. Передав с рук на руки дитя, Олег бросил, уже спускаясь по лестнице:

&#8212; Вику вызвали на дежурство, а я к Володьке побегу. Футбол посмотрим, пивка поьем&#8230;Теща только махнула вслед и хлопнула дверью.

Мила жила через пару кварталов. Олег забежал в магазин, прихватил &#171;джентльменский набор&#187; и с большим пакетом направился в гости.

Дружили они давно. Олег знал, что Вика с Милой еще со школы вместе, поэтому после их свадьбы Мила стала лучшим другом семьи. Именно другом. Он никогда даже мысленно не рассматривал её, как потенциальную любовницу. А сейчас вдруг призадумался над её

звонком, над странным хмыком при известии о Викином срочном вызове.

Дверь открылась, и на пороге во всей красе нового домашнего халатика предстала подруга, приветливо улыбаясь и зазывно протягивая к нему руки. Что скрывать, их дружеские отношения позволяли и раньше товарищеские объятия и поцелуи; даже в губы. Но сегодня Мила была какой-то необыкновенной. А может это Олег сегодня не так взглянул на давнюю подругу? Объятия в дверях как-то затянулись, поцелуй её получился слишком продолжительным и жарким. Олег шагнул в квартиру, где уже был накрыт столик; Мила без конца щебетала о разном, бегая то в кухню, то возвращаясь в комнату. Наконец, выпив по бокалу вина, Олег попытался вставить о своем наболевшем. Глядя прямо в глаза Милы, он напрямую спросил, что известно ей о его жене? Та лишь округлила красивые глаза, глотнула еще вина и философски изрекла, что у каждой женщины должна быть своя тайна, на которую она имеет вполне законное право.

Одним словом, сколько Олег ни пытался что-то выбить из уже опьяневшей Милы, он так ничего и не узнал. Зато их беседа плавно перетекла в более эротическое русло. Вино лилось рекой, развязывая языки, расковывая движения и будоража фантазии. В голове Олега приятно шумело, перед ним сидела симпатичная девушка;

Далее заиграла музыка, и они пошли танцевать медленный танец. Расстояние сразу же сократилось до минимума, девушка прижалась очень тесно, а Олег положил свои руки сначала ей на талию, а потом медленно опустил на упругие ягодицы. Сопротивления не последовало, поэтому он надавил руками, крепче прижимая девушку к своему уже затвердевшему члену. В ритме танца Мила потерялась об этот твердый бугор под штанами парня, что было воспринято, как приглашение к дальнейшим действиям. Красивая мелодия уже закончилась, а они все стояли посреди комнаты в обнимку, крепко целуясь в засос. Халат девушки был распахнут, тут же рубашка Олега отлетела на пол;

Девушка опустилась на колени, растегнула штаны Олега, которые упали тут же на пол. На волю был выпущен набухший член. Мила приласкала его сначала руками, ласково водя по всему стволу, а потом смело взяла в рот; Еле сдерживаясь, Олег пытался проникнуть глубже в самое горло, что, собственно неплохо удавалось. Наконец девушка откинулась на пушистом ковре и потянула парня к себе. Плутовка вновь отдалась своим фантазиям и захотела позу «171;69»187;. Олег понял намерения подруги и послушно лег сверху головой между широко раздвинутых ног девушки. Его член тут же вновь оказался у неё во рту; Насладившись оральными ласками, Мила оседлала партнера, сходу усевшись до самого упора. Бешеная скачка не могла продолжаться долго, слишком сильным было напряжение обоих, поэтому с диким криком и стоном кончили почти одновременно. Сначала Олег подошел к пику совокупления, ощутив, как порция спермы стала подниматься к головке, раздувая ствол, и больше не в силах сдерживаться, он выстрелил. Мила же, уловив этот сладкий момент и почувствовав в себе тугую горячую струю, тоже бурно кончила, сотрясаясь всем телом, упала на грудь Олега;

После этой встречи, их отношения кардинально поменялись, хотя публично оба старались всячески не афишировать их, тем более при Вике, оставаясь все теми же старыми добрыми друзьями.

Олег уже сам ждал очередного и внеочередного дежурства жены, сам звонил подруге и радостно бежал на встречу очередным фантазиям. А эти фантазии становились все более бурными и раскованными. Одинокой Миле в голову приходило такое, что Олег даже не мог

себе представить совсем недавно. И как бы он был удивлен, узнав, что многое из этих выдумок взято из рассказов его жены. Он и сам уже проявлял инициативу, выдумывая новые позы. Всё чаще в их сексе стали участвовать те самые игрушки Милы. Девушку все больше заводила имитация группового секса, когда она становилась на колени перед ним и брала член в рот. В то же время в себя вставляла любимый вибратор сзади. И уже оба представляли, что её сзади насаживает другой мужчина. Но особо возбуждало двойное проникновение. Анальный секс нравился обоим, поэтому девушка садилась на член и делала несколько круговых движений задом, насаживаясь глубже. Тут же в её влагалище проникал тот самый крупный вибратор, которым она решительно трахала себя. Олегу это занятие доставляло просто неописуемый восторг. Он чувствовал через тонкую перегородку, как другой член, утеснив и без того тесный анус, приятно скользит с легкой вибрацией по его раздувшемуся до безобразия инструменту. Не в силах сдерживаться, Олег бурно кончал прямо в девушку;

Конечно, секс с женой не мог исчезнуть из их семейной жизни. Они по прежнему с жаром отдавались в постели друг другу, но вот только все последнее время Олег представлял на месте Вики её подругу, даже чуть не вырвалось несколько раз её имя в такие моменты. Его возбуждали во время секса с женой их чумовые сцены с Милой. Однако Олег даже мысленно не мог представить примерно такое со своей Викой. Разве она способна на такое? Такими откровениями парень порой делился с Милой, на что та лишь загадочно хмыкала и таинственно закатывала глаза. Эх, если бы он знал, на что способна его жена, вряд ли когда захотелось бы другую!

Таким образом, спустя некоторое время им обоим захотелось еще одного партнера вместо резинового фаллоса. Особо это желание проявлялось у Милы. Она просто бредила таким сексом. Наконец, после бурного финала, они лежали разгоряченные в обнимку, и разговор о групповухе возник сам собой, хотя не на пусто месте. Если после семяизвержения Олег вынул свой обмякший член из её влагалища, то вибратор по прежнему оставался глубоко в её анусе.

Мила нехотя вынула его и, ласково поглаживая ладошкой, обратилась к Олегу, глядя прямо в его глаза: «Я очень хочу еще одного мужчину. Просто с ума схожу от такого желания. Так хочется ощутить в себе два настоящих члена одновременно»; Олег внимательно смотрел в её красивые похотливые глаза, отмечая сейчас какой-то необыкновенный дьявольский блеск там. Девушка была так возбуждена, что казалось из этих глаз посыпятся искры. Он и сам дико хотел этого же, только вот не знал, как предложить деликатнее, боясь обидеть подругу. Теперь вопрос решился, надо только найти того самого ЕЩЕ ОДНОГО; А это оказалось совсем непросто, как думалось вначале. Они перебрали всех друзей Милы и Олега, но как-то нужной кандидатуры не находилось. Да и подключать знакомых в такое деликатное дело было нежелательно. Поиски по объявлениям тоже не дали результата. И вот уже совсем отчаявшись, Мила вдруг вспомнила рассказ про дачу подруги Вики, и выбор её пал на меня: «А что? Почему бы и не попробовать?»; Но та кроме чудесных воспоминаний полугодовой давности ничего не могла предоставить о потенциальном партнере, т.е. обо мне, т.к. действительно ничего не знала. Однако, подумав, Вика, пообещала наладить связь. Выведав у Ольги мой телефон, протянула записку подруге, после чего и раздался памятный телефонный звонок мне. В конце нашего длительного общения, мы договорились встретиться с Милой на её территории.

Я получил адрес и наставления, как лучше и быстрее добраться. Как всегда перед встречей с новой знакомой сердце приятно заныло, внизу живота тоже оживление и законное шевеление очень заинтересованного органа. Затарившись по дороге необходимым, на такси добрался на противоположный конец города, где жила новая знакомая.

Остановив машину возле шестнадцатизэтажки, расплатился и смело шагнул в подъезд. Перед дверью &#171;69&#187; остановился, переводя дух, словно готовясь к прыжку в воду с вышки. Невольно отметил символичность номера квартиры и плавно нажал кнопку звонка. Дверь тут же распахнулась, словно меня давно ждали, подглядывая в большой глазок. На пороге стояла невысокая девушка, жгучая брюнетка с короткой стрижкой, довольно милостивая, оправдывающая своё имя. Короткая клетчатая юбочка эффектно подчеркивала стройные ножки, а &#171;верх&#187; был скрыт под черной майкой. Но скрыт, это было очень условно. Скорее эта майка не скрывала, а напротив, лишь подчеркивала все находящееся под ней. Из глубокого выреза очень аппетитно выступали красивые полушария груди, поддерживаемые черным лифчиком, бретельки которого выглядывали из-под майки.

Она лучезарно улыбнулась, и потянула меня в квартиру, как старого знакомого: &#171;Проходи смело, дома нет никого&#187;. Я нерешительно перешагнул порог и остановился в прихожей&#8230;Чувство дежавю не покидало. Однажды я уже пережил точно такое, только с Ольгой на первом нашем свидании. Готовился к жесткой групповухе, а там оказалось &#171;дома никого&#187;. Хотя, следуя по коридору за хозяйкой и не сводя пристального взгляда с её аппетитной попки, я не особо жалел об еще ком-то третьем.

В комнате на журнальном столике стояли фужеры и фрукты. Открыв бутылку Мартини, налил ей, себе сок&#8230;Мила сидела напротив в кресле в очень вольной позе, как бы умышленно провоцируя меня. Откинувшись на спинку, расставила ноги так, что мне хорошо было видно, как короткая юбка поднялась еще выше, обнажив треугольничек чяерных кружевных трусиков&#8230;Возбуждающую картину дополняли широкие узорчатые резинки черных чулков, очень эффектно отделяющих белизну ног девушки. Тут же щелкнул кнопкой магнитофон, из колонок полилась спокойная инструментальная музыка из &#171;Романтик коллекшен.&#187; Вместо того, чтобы пригласить меня на белый танец, Мила уселась ко мне на колени и обвила мою шею. О, это было куда приятнее танцев-манцев.

Мы слились в продолжительном поцелуе. Одна моя рука невольно легла на девичью грудь поверх майки, но тут же проникла под вырез. Поймав набухший сосок, стал нежно его массировать, покручивая и разминая, чем тут же вызвал сладкий стон из её груди. Таким образом, как бы получив добро на дальнейшие действия, второй рукой прошелся по животику и остановился на том самом черном кружевном треугольнике, погладил сверху, явно ощущая влажную выемку между набухших губок. Мила прижалась еще плотнее, задышала прерывистой и сделала движение навстречу моей руке. Сдвинув в сторону кромку трусиков, пальцами нащупал вход и погрузил их в горячее мокрое лоно. Руки Милы уже проворно раздевали меня, я тоже пытался одной свободной рукой стянуть с нее майку. Я смотрел на лохматый ковер на полу и явно представлял их с Олегом, прямо, как в рассказе Милы. Тут же повалил девушку на пол и потянул на себя. Ничуть не возражая против такого оборота, та легла удобнее, пристраивая голову прямо напротив моего торчащего члена. Я смотрел широко раскрытыми глазами на девичью промежность прямо перед моим лицом. Широко раскрытые губки от возбуждения сильно разбухли и потемнели, обнажая розовый вход внутрь, прямо к заветному. Чуть выше коричневое пятнышко ануса слегка

пульсировало;Зажмурившись, коснулся губами этих прелестей и провалился в приятную негу. Тут же помутненным сознанием ощутил приятное щекотание головки её язычком, а потом понял, что член полностью глубоко заглочен ;

Мы перепробовали множество поз и способов. Самой любимой позой Милы, впрочем, как и у великого множества женщин, была, конечно, раком. Она стояла на коленях на краю дивана, так призывно откинув попку и широко расставив ноги. Обернувшись ко мне, игриво улыбалась, зазывала ;в гости;,, нетерпеливо шевеля задом. Залюбовавшись прелестным видом, я затянул паузу, и девушка уже замурлыкала, явно призывая к действиям. Подойдя вплотную, чуть примерившись, поднес член к губкам и поводил головкой между ними. Обильные выделения хорошо смазали вход, поэтому Мила чуть подалась назад навстречу члену, и он плавно вошел на всю длину. Лишь охнув, она замерла на минуту, привыкая к новому заполнению, а потом вновь пошевелила задом из стороны в сторону. Я стал вынимать, и вновь погружать, наращивая темп, делая свои движения все резче, упираясь лобком. Вдруг девушка подалась резко вперед, член выскользнул из нее, но тут же был подхвачен рукой. Приняв прежнее положение, девушка подвела рукой головку к маленькой дырочке и стала тереться ей. Оценив желание партнерши, смазал слюной головку и надавил. Разработанный сфинктер пропустил внутрь головку, а за ней и весь член, плотно обхватив его.

Расставались мы полностью удовлетворенные друг другом и готовыми для новых встреч, причем в расширенном масштабе. Мила очень хотела секса с двумя мужчинами и наконец, нашла этих кандидатов. И если я был совсем не против Олега, знакомого мне лишь по рассказам девушки, то он обо мне вообще не знал;

Через недельку договорились с Милой по телефону, что она пригласит его к себе, а я должен буду придти чуть позже, как бы застигнув их врасплох. Мила представит меня потенциальным женихом, ну а дальше уже дело техники. После небольшого видимого скандалчика, должен получиться крутейший секс с участием всех присутствующих.

Я ждал с нетерпением этого события. Наконец раздался долгожданный звонок, и Мила ласково проворковала в трубку, что ;клиент созрел и уже у меня; и тут же добавила, что дверь не будет заперта.

Я быстренько добрался до заветного дома, на лифте поднимался с колотящим сердцем. Чуть притормозил перед знакомой дверью, а потом тихонько толкнул её вперед. Из глубины квартиры доносились стоны и охи, явно указующие на самый разгар полового акта. В коридорном большом зеркале сквозь открытую комнатную дверь было видно их отражение. Я невольно залюбовался, как оба отдаются с вожделением. Мила лежала на спине, Олег на ней, поддерживая руками широко раздвинутые ноги девушки. Мне было видно, как его член полностью вошел во влагалище, лишь яйца терлись о промежность, он делал круговые движения задом, как бы ввинчивая по резьбе член еще глубже. Девушка помогала всячески, делая такие же движения, но в обратном направлении. Это получалось у них слаженно, очень похоже, не в первый раз, что и вызывало неподдельный восторг и кучу эмоций, выраженных в столах и криках.

Движения партнеров становились все более сумбурными, темп сбивался, я понял, что оба близки к финишу;Тут же смело шагнул в комнату с картинным недоумением: ;Тааак! А что тут у нас творится?!; Мила быстро столкнула с себя Олега и прикрылась лежащей рядом подушкой. Олег же лежал на спине, удивленно тараща глаза то

на меня, то на нее.

Изображая буйный гнев, я прошлепал на кухню и уселся за стол. Ожидать долго не пришлось, дверь открылась и они вошли. Мила накинула шелковый халатик, Олег был в трусах. Девушка, артистично закатывала глаза и заламывала руки, пытаясь оправдаться, парень молчал, потупив голову в пол. Я побоялся долго «сердиться», опасаясь переиграть, и сменил гнев на милость. Мила разлила в бокалы вино, я налил сок. Мы чокнулись за мировую, немного поговорили о случившемся. Я тут же вставил, что, если честно, то мне чертовски понравилось наблюдать за ними со стороны. И это было самой, что ни на есть правдой. Тут же обратился к девушке с главным вопросом: «А что если нам вдвоем попробовать?»; Глаза обоих собеседников тут же засветились фонарями, словно только и ждали этого вопроса.

Я отправился в ванну, а любовники вновь заняли широкую постель. Наскоро окупнувшись под душем, приоткрыл дверь и настороженно заглянул в комнату. Мила стояла на коленях раком, а Олег яростно насаживал её на свой член, придерживая за бедра руками. И без того торчащий колом, мой инструмент вытянулся в струну, пульсируя и раскачивая набухшей до синевы головкой. Шагнув навстречу наслаждениям, поднес член к губам Милы; Несколько минут мы продолжали буравить её с двух сторон, что доставляло всем неописуемый восторг.

Было очень похоже, что сегодня Мила решила испробовать все способы группового секса. С большим удовольствием она подставляла нам обе дырочки и ротик, будто стараясь насытиться на всю оставшуюся жизнь. Двойное никак не получалось, мы не могли синхронизировать свои действия, кто-то постоянно выбивался из ритма. Тогда взял бразды в свои руки. Олег лег на спину, Мила улеглась грудью на него сверху, рукой направив член во влагалище. Я попросил их замереть на время и не делать никаких движений. Девушка стояла на коленях над парнем, его член до половины был в ней, а вторая маленькая дырочка Милы гостеприимно манила меня. Обильно смазав головку, поднес её к анусу. Девушка, обхватив себя за ягодицы руками, растягивала их в стороны, стараясь облегчить мне проникновение. Наконец, я надавил сильнее, головка проникла сквозь раздавшийся сфинктер. Помедлив немного, стал погружать член глубже. Было очень тесно и приятно. Сделав несколько поступательных движений, ощутил, как Мила стала подаваться задом навстречу мне, одновременно насаживаясь глубже на Олегов член. Наконец наши движения стали упорядоченными, никто не выскакивал, синхронно два члена ходили в обеих дырочках, массируя друг друга через тонкую перегородку. Кончали почти одновременно. Я почувствовал, что Олег уже подходит, его член задергался и выстрелил. Мила замерла, принимая заряд спермы в себя, прижалась плотнее, и мой член проник на всю длину в неё. Кончив, Олег чуть двинул членом, и этого оказалось достаточным, чтобы я тоже финишировал в самую глубину девичьего ануса. Мы замерли на несколько минут в такой позе, лишь стон и хрип вырывался из трех глоток. Потом повалились на кровать, уморенные таким страстным жестким сексом;

Расставались поздно вечером. Олег убежал чуть раньше, торопясь в семью, мне некуда было торопиться. Мы сидели с Милой на кухне за столом. Она цедила свое шампанское и смотрела на меня масляными глазами удовлетворенной самки. А мне в голову пришла дикая идея подключить к нашему вновь созданному трио Вику. Я тут же поделился мыслишкой с Милой, она чуть подумав, мечтательно закатила глаза и кивнула головой. Оставалось только

придумать, как нам воплотить задумку в жизнь. Олега мы сумели затащить, и все ему нравилось, но как он посмотрит на членство родной жены в такой компании?

Прислано: VolinD